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4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.
max. 4 body

5 Reste rovnici:
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni (zkousku nezapisujte).



15
15.1

15.2

15.3

Priradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Obrazek tvaru obdélniku s rozméry 12 cm a 8 cm je nalepen na
obdélnikové podlozce. Podlozka presahuje obrazek nahofre, dole,
vpravo ivlevo o 2 cm.

Kolik procent plochy podlozky neni zakryto obrazkem?

12 cm
8cm

<S> 2cm

2cm

V lednu se 2 litry limonady prodavaly za 24 K¢, v Unoru se za tuto cenu
prodavalo 2,5 litru limonady.

O kolik procent byl 1 litr imonady v tinoru levnéjsi nez v lednu?

Cyklista ujel za 3 dny trasu dlouhou 240 km. Prvni den ujel polovinu
celé trasy, druhy den ujel dvé pétiny zbytku trasy.

Kolik procent celé trasy ujel cyklista treti den?

A) (o) ménénez20 %
B) (0)20%
O (0)25%
D) (0)30%
E) (0)50%

F) (o) vice nez 50 %

max. 6 bodu



